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Удар в саме "сердце". Пожежа на НПЗ
в Москві
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  16 червня 2026, 11:28
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Пожежа на Московскому НПЗ

Українські безпілотники успішно уразили військовий об'єкт РФ
– Московський нафтопереробний завод.
Зранку 16 червня українські безпілотники атакували Московський нафтопереробний
завод, що належить Газпрому. НПЗ знаходиться у районі Капотня, приблизно за 15
кілометрів від Кремля.

Мер російської столиці Сергій Собянін підтвердив удар, заявивши, що спалахнула
пожежа, на яку відреагували служби екстреної допомоги.

Детальніше про сам НПЗ
Атакований сьогодні НПЗ є найбільшим нафтопереробним заводом у Московській
області, який виробляє приблизно 40% бензину для російської столиці та 50%
дизельного палива, а також авіаційний гас для місцевих аеропортів. Зокрема, завод
постачає авіапальне аеропортам Домодедово, Внуково, Шереметьєво та
Жуковський. Потужність підприємства у переробці - понад 12 млн тонн нафти на рік.

Загальна частка московського НПЗ на паливному ринку столиці РФ становить близько
35%, тобто його паливом заправляється кожен третій автомобіль у Москві.

Окрім цього з використанням бітуму підприємства будується або ремонтується
кожна друга вулиця російської столиці.

Хто удазив об’єкт
Президент Володимир Зеленський подякував складовим Сил оборони України за
успішну операцію проти Московського нафтопереробного заводу, який є військовим
об'єктом РФ

"Українську далекобійність цього разу відчули в Московському регіоні. Уражено
нафтопереробний завод на відстані 500 кілометрів. Дякую воїнам СБУ, СБС, ССО,
ГУР, ракетних військ за результативну роботу", - написав президент.

"Росію необхідно примушувати до завершення війни проти нашого народу….Це
справедлива відповідь на російські удари та відповідь за затягування війни, яку
потрібно завершувати", - додав Зеленський.

У свою чергу командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт "Мадяр" Бровді
назвав "економікою відплати" удар по Московському НПЗ та зазначив, що ціллю
стають об’єкти, які забезпечують ресурсами російську воєнну машину.

Він також опублікував фото дрона з надписом "Лавра стоятиме віки, а Москва
ляже".

 

Лавра стоятиме віки!
Москва ляже!

Економіка відплати ЗА АБСОЛЮТНОЇ МОРАЛЬНОЇ ПЕРЕВАГИ України над варварами.
Спалахи горючки замість спалахів гніву- прагматична кара, без емоцій та зайвих слів.

... See more
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Горить "серце" НПЗ
Генеральний штаб ЗСУ також підтвердив ураження НПЗ у Москві. За попередньою
інформацією, пошкоджено установку первинної переробки нафти ЕЛОУ АВТ-6,
яку називають "серцем" НПЗ. Зафіксовано пожежу.

 t.me/exilenova_plus
 

Окрім НПЗ, у Донецькій області уражено командно-спостережні пункти росіян у
районах Багатиря, Великої Новосілки та Сіверська. Також уражено польовий
артилерійський склад противника в районі Кременівки, склади матеріально-технічних
засобів окупантів у Донецьку та склад БпЛА у Маріуполі.

Українські воїни били також по зосередженню особового складу ворога в районі
Івановського Брянської області РФ.

Підтверджено влучання в підприємство військово-промислового комплексу окупантів
АТ

"Центральне конструкторське бюро апаратобудування" поблизу міста Тула. Бюро
спеціалізується на розробці та виробництві радіолокаційних систем та
радіонавігаційної апаратури. Там пошкоджено будівлю та несучу конструкцію
складального цеху.

Станом на 06:00 16 червня, триває пожежа на території федеральної державної
установи Комбінат Темп у Рибінську Ярославської області РФ. Ураження було
здійснено 14 червня.
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